

Warszawa, ..... 1 8 PAŹ. 2024.....



Wydział Zamówień Publicznych  
Komendy Stołecznej Policji

WZP-2820/2486/24

**Dotyczy:** postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na „**Budowę nowej siedziby Komisariatu Policji Warszawa Włochy wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną – etap II**” nr WZP-2786/24/193/IR.

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, zgodnie z art. 284 ust. 2, 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawców i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach:

**Pytanie nr 1:**

zwracam się z prośbą o udostępnienie Programu Funkcjonalno-Użytkowego projektowanego obiektu wraz z niezbędnymi rysunkami - widokami, rzutami.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że przedmiotem zamówienia jest sama robota budowlana, która ma być zrealizowana w oparciu o załączoną do SWZ dokumentację projektową, dlatego też nie ma konieczności udostępniania Programu Funkcjonalno-Użytkowego. W związku z problemami technicznymi link wskazany w zdaniu pierwszym załącznika nr 5 do SWZ został zdezaktywowany, a dokumentacja projektowa oraz inne dokumenty zamieszczone zostały na stronie internetowej <https://pliki.policja.gov.pl/sharing/WTI7n658b>.

**Pytanie nr 2:**

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia w ramach inwestycji należy wykonać rozbiórki, proszę jednoznacznie wskazać które elementy i budowle należy przyjąć do oferty.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że na stronie internetowej <https://pliki.policja.gov.pl/sharing/WTI7n658b> zamieszczone zostały dokumentacje projektowe oraz inne dokumenty, w tym dotyczące rozbiórek.

**Pytanie nr 3:**

Przedmiotem postępowania nie jest zaprojektowanie prac rozbiórkowych w związku z tym proszę o załączeniu projektu rozbiórek.

**Odpowiedź:**

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 2.

**Pytanie nr 4:**

Proszę o załączenie kompletnego projektu wykonawczego branży architektonicznej

Wykonano w 1 egz. (a/a)

Wysłano za pośrednictwem platformazakupowa.pl

Wyk.: S. Jastrzębski, tel. 477237938

**Odpowiedź:**

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 2.

**Pytanie nr 5:**

Proszę o załączenie projektu konstrukcyjnego

**Odpowiedź:**

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 2.

**Pytanie nr 6:**

W związku z istotnymi brakami w dokumentacji, zwracam się z wnioskiem o przesunięcie terminu składania ofert. Proponowany przez nas termin to 19.11.2024

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SWZ dotyczące terminu składania ofert.

**Pytanie nr 7:**

wnosimy o udostępnienie:

Projektu Budowlanego

Projektu Wykonawczego

STWIOR

Przedmiar robót

Decyzje administracyjne

**Odpowiedź:**

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 2.

PREZELNIK  
Wydział Zamówień Publicznych  
Stołecznej Policji  
M. W. WRACZ

---

Wykonano w 1 egz. (a/a)

Wysłano za pośrednictwem platformazakupowa.pl

Wyk.: S. Jastrzębski, tel. 477237938